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Днес Европарламентът гласува доклада на ван Орден за България и Румъния. 
Гласуването на резолюциите ще се състои днес, след като вчера ЕП обсъди докладите за
присъединяването на България и Румъния, за което Портал ЕВРОПА вече писа. Това са последните
доклади преди 1 януари. 
Румънската агенция "Медиафакс", цитирана от "Фокус", съобщава, че снощи премиерът на Румъния
Калин Попеску Търичану е провел телефонен разговор с докладчика за Румъния Пиер Московиси
(Франция), за да му благодари за обективността и взискателността в доклада. 
Не се съобщава Сергей Станишев да се е обадил на Джефри ван Орден. 
Днес в Букурещ е френският министър по европейските въпроси Катрин Колона. Тя ще участва в
конференция на тема "Да разговаряме с Европа", съобщава още "Медиафакс". 
Катрин Колона ще дойде и в България. На 1 декември сутринта тя ще даде пресконференция в
София. Припомняме, че министър Колона е човекът, предложил Симеон Сакскобургготски да бъде
удостоен със званието Велик Офицер на Почетния легион на Франция. 
Агенция "Фокус": По темата АЕЦ "Козлодуй", евродепутатите приеха част от предложените
поправки и текстът придоби следната редакция: "Отчита, че не само България, но и страните в цяла
Европа са изправени пред недостиг на енергия в следващите години, с увеличаваща се зависимост
от внос на енергия от Русия и от райони на нестабилност; подчертава огромното значение за
България да осигури енергия, която ще отговаря на бъдещите нужди както в национален, така и в
регионален план, и важността на подкрепата за нови производствени и разпределителни мощности
от конкурентни и устойчиви енергийни източници при увеличаване на усилията за
енергоспестяване и спазване на целите на Протокола от Киото; оценява жертвата, която България
ще трябва да направи, за да отговори на изискванията за окончателно закриване на блокове 3 и 4
през 2006 г. и тяхното последващо изваждане от експлоатация; повтаря своя призив към Съвета да
бъде готов да разглежда датата на затваряне на тези блокове гъвкаво, което може да означава
забавяне с осем месеца на затварянето, за да позволи преразглеждане, без по никакъв начин да се
прави компромис с изискванията за безопасност, които остават абсолютен приоритет."
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